

наши люди

# ВЫПЬЕМ, ВОВКА, ГДЕ ЖЕ КРУЖКА?



Юрий Иванович Бовда – самый известный в Бобруйске гончар. 31 год работает он с глиной и уже пять лет является участником "Славянского базара". На последнем из них Юрий Иванович даже получил диплом за техническое искусство. Но самым большим успехом бобруйский умелец считает продажу глиняной пивной кружки Президенту России Владимиру Владимировичу Путину. Еще жива память о том, как в прошлом году славянский форум искусств посетили три руководителя дружественных держав. И, надо ж было такому случиться, что в один из дней, эта славная троица проходила мимо павильона, где представлял свое творчество Юрий Бовда. Неожиданно Путин завернул к прилавку Юрия Ивановича. Покрутив в руках пивную кружку, он улыбнулся "фирменной" путинской улыбкой: "Вдруг Александр Григорьевич предложит мне местного пивка попробовать? Ваша кружка будет весьма кстати!" И рассчитался с бобруйским умельцем купюрой в 500 российских рублей. Ошалевший от такого пассажа судьбы, глиняных дел мастер еще долго не мог прийти в себя. Из состояния ступора его вывел голос двухметрового верзилы, охранника российского президента. "На кружке-то герб Бобруйска, – пробасил он, протягивая покупку обратно, – Владимир Владимирович попросил обменять ее на кружку с гербом Витебска". Но тут уж Бовда не растерялся: "Вторую кружку я президенту дарю, – воскликнул он. – Пусть у него в коллекции будет и бобруйская кружечка". Верзила пожал плечами, принял подарок и зашагал прочь. Так что теперь каждый бобруйчанин может гордиться тем, что сам Путин, замочив в сортире очередного террориста, освежается пивком из кружечки с гербом города на Березине. Хорошо бы еще пивко это называлось "Дедново"...

Валерий АЛЕКСЕЕВ.

БОБРУЙСКИЙ КУРЬЕР

12 сентября 2002 года. №37